



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9242 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2024

Processo nº 23087.000881/2024-37

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS E ESTUDANTIS(Prace), da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições legais, delegadas por meio da Portaria nº 538/2022, resolve:

I - Retificar os subitens 2.1; do Edital 001/2024, passando a constar a seguinte redação:

- **ONDE SE LÊ:**

2.1 - Os interessados deverão fazer a inscrição, on-line, no período de **06/02/2024 à 01/03/2024**.

- **LEIA-SE:**

2.1 - Os interessados deverão fazer a inscrição, on-line, no período de **06/02/2024 à 22/02/2024**.



Documento assinado eletronicamente por **Cláudia Gomes, Pró-Reitor de Assuntos Comunitários e Estudantis**, em 15/02/2024, às 13:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1187827** e o código CRC **8BE0108A**.